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Ce pedepse cu închisoarea ar
urma să fie grațiate 

Amendamentele propuse de senatorul
PSD Tit-Liviu Brăiloiu la proiectul legii grațierii
au primit aviz favorabil din partea Comisiei
juridice. Astfel, potrivit propunerii lui Brăiloiu,
ar urma să se grațieze în întregime pedepsele
aplicate persoanelor care au împlinit vârsta de
peste 70 de ani și cu jumătate cele cu
închisoare între 6 și 10 ani aplicate
persoanelor condamnate care au împlinit
vârsta de 60 de ani. Pedepsele cu
închisoarea stabilite prin hotărâri definitive ar
urma să se grațieze după cum urmează: în
întregime - pedepsele de până la 3 ani,
inclusiv, în parte, cu 3 ani - pedepsele cu
închisoare mai mari de 3 ani, dar care nu
depășesc 10 ani, inclusiv. „Nu se grațiază
pedepsele cu închisoare a căror executare
este suspendată condiționat sau sub
supraveghere, în condițiile legii“, se arată într-
unul dintre amendamente. Proiectul de lege
pentru graţierea unor pedepse şi a unor
măsuri educative privative de libertate a fost
înregistrat la Senat pe 31.01.2017 și a obținut
deja aviz favorabil din partea Consiliului
Legislativ, a Comisiei pentru
constituționalitate, libertăți civile și
monitorizare a executării hotărârilor Curții
Europene a Drepturilor Omului și a Comisiei
pentru drepturile omului, culte și minorități.

Un deputat PNL intră 
în grevă japoneză şi ameninţă
cu greva foamei

Deputatul PNL Florin Roman a anunţat,
miercuri, că va intra în grevă japoneză, de
săptămâna viitoare, iar de la începutul sesiunii
parlamentare următoare, în septembrie, va
intra în greva foamei, protestul său vizând
nealocarea de fonduri pentru Alba Iulia, în
cadrul proiectului privind Centenarul Unirii.
„Dacă Guvernul „Grindeanu Zero“ va aloca
zero bani pentru Alba Iulia, o să-mi rezerv
dreptul de a protesta în greva foamei spre
dispreţul dumneavoastră”, a spus Florin
Roman, în plenul Camerei. El a acuzat,
anterior, faptul că PSD, ALDE şi UDMR
sabotează proiectele destinate Centenarului
Unirii. 

Începe judecata lui Vasile Blaga

Magistrații de la Curtea de Apel București
au decis, miercuri, că instanța a fost sesizată
în mod legal în cazul fostului co-președinte al
PNL Vasile Blaga, dispunând să se înceapă
judecata pe fond. Vasile Blaga, fost senator în
Parlamentul României, a fost trimis în
judecată în 28 noiembrie de procurorii DNA
din Ploiești în dosarul în care este acuzat de
trafic de influență. „În perioada 2011 - 2012, în
calitate de secretar general al unui partid aflat
la guvernare, Blaga a primit în patru rânduri,
de la o societate comercială reprezentată de
inculpatul Horaţiu Bruno Berdilă, suma totală
de 700.000 euro, în schimbul exercitării
influenţei prin intermediul fostului primar din
Piatra Neamț Gheorghe Ştefan
(vicepreședinte al aceluiași partid) asupra
unei persoane care a deținut consecutiv
funcții de conducere la două companii
naționale, astfel încât firma reprezentată de
Berdilă să obțină contracte“, susțin procurorii
DNA. 

Pe scurt. În scandalul anchetării posibilei fraudări a alegerii lui Băsescu

Parchetul General vs.
Parlament! Luptă pe actele de

la prezidențialele din 2009
Surpriză în scandalul

anchetării posibilei fraudări
a alegerilor prezidențiale

din 2009. Procurorii de la Parchetul
General au solicitat documente de la
Autoritatea Electorală Permanentă
(AEP), Curtea Constituțională a
României (CCR), Serviciul de
Telecomunicații Speciale (STS) și de
la Parchetul Curții de Apel București
care au legătură cu scrutinul în care a
fost ales Traian Băsescu.
Reprezentanții de la AEP au fost
rugați să furnizeze documentele în
termen de 2-3 zile. Aceste documente
vor fi atașate la dosarul cauzei și vor
servi anchetei pe care o vor finaliza
procurorii. Cercetarea Parchetului
General vine în urma dezvăluirilor
făcute de jurnalistul Dan Andronic,
care a scris că, în noaptea alegerilor
prezidenţiale din 2009, fostul prim-
adjunct al SRI Florian Coldea, șefa
DNA, Laura Codruța Kovesi, şi alte
persoane cu funcţii importante s-au
întâlnit acasă la Gabriel Oprea şi au
sărbătorit că „au câştigat alegerile
pentru Băsescu“. Unii cred că
procurorii de la Parchetul General vor
să ia în serios acest caz și să
ancheteze dacă Florian Coldea și
Laura Codruța Kovesi au avut vreo
implicare în câștigarea alegerilor de
către Traian Băsescu. Pe de altă
parte, alți comentatori politici
consideră că decizia Parchetului
General de a cere documente privind
alegerile prezidențiale din 2009 a fost
luată pentru a pune bețe în roate
comisiei parlamentare care a fost
înființată tocmai pentru a vedea dacă
Kovesi și Coldea au pus umărul
alegerea lui Băsescu în 2009. Analiștii
politici au explicat faptul că, după
demersul Parchetului General,
parlamentarii nu mai pot solicita, la
rândul lor, acte de la AEP, AEP, CCR,
STS. Practic, ancheta parlamentară
bate pasul pe loc în acest moment. 

n AU FOST FRAUDATE
ALEGERILE PREZIDENȚIALE DIN
2009? n Amintim că, în urmă cu

câteva zile, jurnalistul Dan Andronic
dezvăluia că șefa DNA, Laura Codruţa
Kovesi, fostul general SRI Florian
Coldea şi fostul director SRI George
Maior au lăsat să se înțeleagă faptul
că cei trei ar fi pus umărul la victoria
lui Traian Băsescu în alegerile
prezidenţiale din 2009. Jurnalistul a
povestit, în „Evenimentul Zilei“,
despre o întâlnire care a avut loc
chiar în noaptea celui de-al doilea tur
al alegerilor, acasă la Gabriel Oprea,
pe atunci un susţinător al lui Băsescu.
La şedinţa secretă au participat
actuala şefă a DNA, pe atunci
procuror general al României, şi fostul
prim-adjunct al SRI. Cu toţii se
preocupau ca Băsescu să obţină un
nou mandat, susţine Andronic. El îşi
aminteşte că a fost printre primii care
au aflat scorul obţinut de Băsescu.
Dezvălurile făcute de Andronic au
atras atrenția politicenilor, care au
spus că Laura Codruţa Kovesi,
Florian Coldea şi George Maior vor fi
audiaţi în cadrul unei comisii
parlamentare. Președintele PSD,
Liviu Dragnea, care a venit cu ideea
înființării comisiei care să cerceteze
alegerile prezidențiale din 2009, a

declarat că ar vrea să conducă
ancheta, dar că trebuie să verifice
dacă poziția pe care o ocupă în
momentul de față îi permite acest
lucru. Comisia va fi înființată cel mai
probabil săptămâna aceasta.

n ȘI REFERENDUMUL DIN
2012, ANCHETAT? n Pentru că tot va
încerca să afle adevărul despre
alegerile din 2009, preşedintele PSD,
Liviu Dragnea, și-a pus în cap să
scoată la lumină și adevărul despre
referendumul din 2012 pentru
demiterea lui Traian Băsescu, care a
fost invalidat în ciuda faptului că la
urne s-au prezentat peste șapte
milioane de români. Dragnea a afirmat
că nu exclude înfiinţarea unei comisii
parlamentare pentru anchetarea
scrutinului respectiv, la fel ca în cazul
comisiei pentru alegerile prezidenţiale
din 2009. „În acest caz, fiind şi mai
aproape evenimentele, s-ar putea să
dorească mai mulţi să vorbească sau
să fie chemaţi. Am primit şi eu, am
primit şi noi de la cetăţeni acelaşi
lucru: dar de ce nu şi pentru
referendum? Bun, eu nu exclud
această variantă”, a declarat Liviu
Dragnea.

Parlamentar cu acte false?
În timp ce își acuză adversarii

politici că sunt corupții corupților,
liberalii au propriile probleme de
imagine. De exemplu, Iuliana Scântei,
vicepreşedinte al Senatului, va fi
urmărită penal de procurorii
Parchetului Înaltei Curţi de Casaţie şi
Justiţie, după ce instanţa supremă a
confirmat redeschiderea urmăririi
penale pe numele acesteia, pentru
acuzaţiile de fals şi uz de fals, după ce
ar fi devenit senator din partea PNL
fără să fie membru de partid. Amintim
că, în luna ianuarie, Dragomir
Tomasevschi, fost prefect al judeţului
Iaşi, a depus o plângere la Parchet în
care reclama că notarul public Iuliana
Scântei a devenit senator în baza unei

simple adeziuni, fără a fi membru de
partid. Tomasevschi arăta în plângere
că, în toamna anului trecut, Scântei a
formulat o cerere de adeziune prin
care a solicitat înscrierea în PNL şi, la
aceeaşi dată, a dat o declaraţie prin
care accepta să candideze pentru
funcţia de senator. „În 20 octombrie
2016, Biroul Politic Naţional al PNL a
validat lista candidaţilor la
parlamentare, pe prima poziţie fiind
trecută Laura Iuliana Scântei, deşi
aceasta nu era membră de partid”, se
arată în plângerea lui Tomasevschi.

n OMUL LUI CHIUARIU n Iniţial,
acest dosar a fost clasat de un
procuror de la Parchet, în 30 ianuarie,
pe motiv că „fapta nu există”.

Nemulţumit de soluţie, fostul prefect
de Iaşi a contestat decizia şi
procurorul-şef de secţie a decis să-i
dea dreptate, a infirmat prima soluţie
şi a dispus continuarea cercetărilor,
transmite News.ro. În aceste condiţii,
procurorul-şef de secţie a decis, printr-
o ordonanţă din 18 aprilie, „admiterea
plângerii petentului Tomasevschi
Dragomir, infirmarea soluţiei de
clasare, redeschiderea şi reluarea
urmăririi penale”. Presa a arătat că
senatoarea Iuliana Scântei este o
apropiată a fostului ministru al Justiţiei
Tudor Chiuariu. Ea a devenit notar în
timpul mandatului acestuia la Justiţie
şi apoi a fost secretar general la
minister.

Procurorii de la Parchetul General au solicitat documente
de la Autoritatea Electorală Permanentă care au legătură

cu scrutinul în care a fost ales Traian Băsescu
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